
Ogrožena narava
Kaj lahko storijo miadi?

Neverjetno hiter razvoj tehnologije in z njo
industrije v 20. stoletju je razen kopice stvari,
ki nam olajšujejo naše življenje, prinesel tudi
drugo plat — nič kaj rožnato in veselo. Tovar-
ne bruhajo dan na dan tone in tone strupenih
plinov, zastrupljajo potoke, reke, morja. Pozno
se je človek zavedel, da lahko zastrupi tudi se-
be. Toda zavedati se nečesa, še ne pomeni tudi
ukrepati. Preiti je treba h konkretnim dejanjem.
Žal smo priče stari in vedno aktualni resnici:
pes zacvili ko mu na rep stopiš. Tako smo se
pri nas šele zadnja leta hitreje in bolj načrto-
vano lotili reševanja problema onesnaževanja
in letošnje leto tudi proglasili za leto varstva
človekovega okolja.

Ni naš namen polemizirati o tem perečem
vprašanju, pač pa poskuša najti odgovor na
vprašanje: kaj in kako lahko mladi, organizira-
ni v ZSMS, prispevamo k reševanju vse večje
zastrupljenosti našega okolja? Pri iskanju od-
govora je v veliko pomoč razstava in okrogla
miza o varstvu okolja, ki jo je organizirala OO
ZSMS Zgornja Šiška, kjer so se skušali pribli-
žati tudi odgovoru na omenjeno vprašanje.

Prvi del odgovora, do katerega so pnšli
mladi iz Zgornje Siške, bi se glasil nekako ta-
kole: Na tem področju je potrebno široko
vzgojno delo z vsemi mladimi. Mladim je tre-
ba predstaviti resnost in bistvo problema one-
snaževanja našega okolja. Ta problem naj po-
stane sestavni del vzgojno-izobraževalnega si-
stema, pa ne tako, kot se javlja sedaj — ena
šolska ura posvečena tej problematiki, čistilna
akcija okoli šole in vse je v najlepšem redu.
Mlade je potrebno učiti, da so del narave in da
so od nje odvisni ravno tako, kot jih učimo
abecede in lepega vedenja.

Drugi del odgovora so mladi udeleženci
okrogle mize skušali najti v iskanju konkretnih
akcij in dejanj, ki bi se jih lotili mladi. Veliko
je bilo govora o smiselnosti množičnih akcij
pobiranja papirčkov, vendar so se na koncu ze-
dinili, da so akcije uspešne le, če so uvod v
širšo in organizirano akcijo. Le akcija vseh
mladih, organiziranih v ZSMS, lahko rodi uspeh.
Nujno je povezovanje med seboj, posebej po-
vezava med mladimi iz krajevnih skupnosti in
mladimi iz organizacij družbenega dela. Samo s
skupnim dogovorom je mogoče priti do pozi-
tivnih rezultatov. Ravno mladi iz OZD, člani
ZSMS in ZKJ bi morali biti prvi v fronti mla-
dih v borbi za varstvo našega okolja.

Akcija OO ZSMS Zgornja Šiška in njeni re-
zultati kažejo, da je varstvo okolja področje,
kjer je ZSMS premalo prisotna. V prihodnje bo
treba temu problemu posvetiti več pozornosti.
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